
WAT HEB JE NODIG?

Tegellijm Tilestone Ultra Grijs  
Lijmkam(men) (lijmkam 12mm)   
Levelsysteem (Tilestone Level System)
Spieën (Tilestone Level System Spieën)
Clips (Tilestone Level System Clips)  
Voegkruisjes 
Voegspieën  
Voegsel
Voegspaan (harde voegspaan)
Combiclean (Tilestone Combi Clean Voegkit Epoxy)
Silicone
Siliconepistool 
Plinten
Epoxy Cleaner
Tilestone Onderhoudsreiniger voor keramische tegels 
Tilestone Krachtige Reiniger 

Scan en ga meteen aan de slag. 
Hier gaan we. Samen.

BADKAMERTEGELS PLAATSEN 
EN VOEGEN

LIJMEN VAN VLOERTEGELS 00:16

Voor keramische tegels gebruiken we de tegellijm Tilestone Ultra Grijs en mengen we deze 
met de voorgeschreven hoeveelheid leidingwater. Laat de lijm een paar minuten rusten en 
meng een tweede keer. 

We verlijmen altijd dubbel: dit wil zeggen zowel de chape en de achterkant van de tegels. 
De chape strijken we in met de getande zijde van de lijmkam, hier 12mm. Let op de stand 
van de lijmkam, best in een hoek van 60°. De achterkant van de tegels strijken we in met de 
vlakke zijde van de kam. 

De tegels leggen we in de lijm en maken een drukkende heen- en weer schuifbeweging. 



HET LEVELSYSTEEM PLAATSEN 00:44

Om de tegels makkelijker vlak te plaatsen, maken we gebruik van het Tilestone Level 
System. Deze dienen tevens als voegkruisjes, handig. 

Verwijder langsheen de tegel een strookje tegellijm met het truweel. Let hierbij op dat je 
niet teveel verwijdert, max. 1 cm. Zo voorkom je dat de tegellijm tussen de tegels via de 
voegen omhoog komt en het levelsysteem nadien moeilijker te verwijderen is. 

Plaats de clips met een kantelbeweging onder de tegel. 

We lijmen opnieuw een strook chape in voor de volgende tegel, leggen hem in de lijm en 
maken een drukkende heen- en weer schuifbeweging. 

Nu kan je de spieën in de clips schuiven en aantrekken met de tang. 

Wacht 24 u voordat je  de wandtegels plaatst.

LIJMEN VAN WANDTEGELS 01:01

Wandtegels plaats je makkelijk met behulp van een laser. 

Breng de tegellijm aan op de wand met behulp van een truweel. Verdeel de lijm met de 
lijmkam van 12mm. Zorg hierbij dat de lijmrillen verticaal en evenwijdig lopen. Let ook 
hier op de stand van de lijmkam, best in een hoek van 60°.

De achterkant van de wandtegels strijken we ook in met de vlakke zijde van de kam. 

De tegels plaatsen we in de lijm en duwen we aan met een drukkende heen- en weer 
schuifbeweging. 

We tillen de geplaatste tegel lichtjes op en plaatsen hieronder kleine voegspieën zodat de 
wandtegel en vloertegel elkaar niet raken. Deze voeg voorzien we later van een soepele kit.

Bij wandtegels gebruiken we voegkruisjes in plaats van het levelsysteem zodat we de 
tegels zeker niet kunnen beschadigen. 

VOEGEN 01:24

In de douche gebruiken we epoxy voegsel. Dit is waterafstotend en schimmelvrij. Makkelijk 
in onderhoud dus.  

De pasta is reeds gekleurd en hierbij mengen we de verharder. Gebruik een accu 
schroefmachine op de traagste stand. Laat na de eerste menging het mengsel een paar 
minuten rusten en meng een tweede maal. 

Breng het voegsel aan met een truweel en een harde voegspaan. 

Duw het voegsel in de voegen met de smalle zijde en verwijder het overtollige voegsel 
diagonaal met de lange zijde. 



Hoe je douche waterdicht maken?

REINIGEN 01:55

Het reinigen doen we met een epoxy cleaner en een epoxy spons. Met de draaibewegingen 
verwijderen we hiermee het merendeel van de voegresten en met het zachte gedeelte 
werken we diagonaal af. Spoel regelmatig de spons uit met zuiver leidingwater. 

Bekijk hier 
onze DIY- 
video!


